
Lijst van vragen – totaal

1
In welke twee gevallen heeft de baten- en lastendienst van de Voedsel en
Waren Autoriteit van het Ministerie zich niet gehouden aan de
aanbestedingsregels?

2
Kunt u uitleggen waar de overschrijding van € 130 miljoen op de
begrotingsartikelen 2, 22 en 27 door komt?

3
Hoe gaat men de akker van het financieel beheer blijvend bemesten?

4
Kunt u uiteenzetten om wat voor soort of welke programma’s het gaat bij
de stelling dat 7% van de programma-uitgaven van het ministerie naar
een grote diversiteit aan organisaties gaat?

5
Om welke beleidsdoelen gaat het bij de stelling van de AR dat onderzocht
zou kunnen worden of bij al deze kleine uitgaven de bijdrage aan het
bereiken van beleidsdoelen opweegt tegen de relatief grote administra-
tieve last, en hoe worden die gerealiseerd?

6
Waarom is Dienst Regelingen niet in staat de eindafrekeningen automa-
tisch aan te leveren, nu gebleken is dat de omvang van de voorschotten
ruim € 100 miljoen lager is dan in een conceptversie van het jaarverslag?

7
Is het naar het oordeel van de Algemene Rekenkamer (AR) zo dat er in het
geheel geen beeld is over de beginsituatie bij de invoering van WILG of is
dat beeld onvolledig, en wat is er in dit verband aan informatie te halen
uit de overeenkomsten die met de provincies zijn afgesloten bij de start
van WILG, en wat ontbreekt er dan nog?

8
Hoe zijn de twee conclusies, dat er spanning is tussen de systematiek van
WILG en de aanwijzing van de EHS als groot project en de conclusie dat
de Kamer haar controlerende taak niet goed kan uitvoeren omdat er door
ILG er een gebrek aan correcte landelijke informatie is, met elkaar te
rijmen? Was het naar het oordeel van de AR juist vanwege de gebrekkige
informatie niet juist verstandig van de Kamer om van de EHS een groot
project te maken?

9
Wat is de betekenis van de constatering dat over 2007 de provincies 60%
van het door het Rijk beschikbaar gestelde budget in het Nationaal
Groenfonds hebben gebruikt, en over 2008 vermoedelijk 85%, en wat is de
betekenis van de constatering dat er tussen de provincies grote
verschillen zijn in de benutting van de budgetten?

10
Gaat de doelstelling om medio 2009 de beginsituatie met betrekking tot
het ILG op 1 januari 2007 in kaart te brengen gehaald worden?

11
Kan alsnog inzicht worden gegeven aan de administratiekosten van
Natuurmonumenten?
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12
Waarom ontbreekt in de begroting financiële informatie ten aanzien van
het voedingscentrum en de Vereniging Natuurmonumenten?

13
Kunt u uiteenzetten waardoor de verhoging van de administratiekosten
van Natuurmonumenten met 71% t.o.v. 2006 is ontstaan?

14
Waarvoor was de extra inhuur van externen noodzakelijk?

15
Waarom wordt alleen bij doelstelling 14, 22 en 41 toelichting gegeven op
de verschillen tussen begroting en realisatie?

16
Worden de aanbevelingen op het punt van het invullen van conclusies en
consequenties overgenomen?
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